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¿Verdad o mentira?

Aquí tienes unas cuantas noticias. Una de ellas es verdadera y las demás son falsas. Léelas con atención y decide cuál es la que cuenta la verdad y cuáles las que cuentan una mentira.

Noticia 1: 

Existe un nuevo servicio para encubrir adúlteros. Mediante el pago de una módica cuota de inscripción (unos 30 dólares) y otra cuota cada vez que se utilice el servicio, la Agencia Alibi (“Coartada”) le ayuda a engañar a su pareja. ¿Necesita salir de casa? Ellos se ocupan de enviarle a su domicilio una carta falsa requiriendo su presencia en una reunión de trabajo igualmente falsa. ¿Le preocupa que su cónyuge intente comunicarse con usted durante la “reunión”? No hay problema: basta con que dé el número de una telefonista previamente aleccionada para simular que es la recepcionista del hotel donde se está celebrando la reunión. Ella se ocupará de mentir diciendo que usted no se encuentra en la sala de juntas o que no puede atender la llamada, y luego telefoneará a donde quiera que esté usted para darle el recado.

En su página de Internet, la Agencia Alibi dice que estos servicios tienen el propósito de “evitar a sus seres queridos una angustia innecesaria y promover la estabilidad de una relación duradera”. La agencia afirma que en menos de un año atendió a 18.000 clientes en todo el mundo y percibió más de un millón de dólares tan solo en cuotas de inscripción.

Noticia 2: 

En el Centro de Arte Reina Sofía de Madrid, en la sala 13 (no podía ser otra) se expone un cuadro muy curioso. Se trata de una obra de Alfonso Ponce de León titulada: Accidente. 
El cuadro muestra a un hombre ensangrentado y un automóvil tras un accidente. Lo extraño de todo esto es que el mismo año en que pintó este cuadro (1989), Alfonso Ponce de León murió, en un accidente automovilístico. 

Noticia 3: 

En Agosto de 1890, un prisionero de la prisión de Auburn (New Cork) fue ejecutado en la silla eléctrica. Fue la primera ejecución que se hizo por ese método. Cuando el Emperador Menelik II de Abyssinia (Etiopia de hoy) se enteró, encargó tres sillas eléctricas a los Estados Unidos.
 El único problema fue que, al llegar el envío, descubrió que necesitaban electricidad para funcionar y Abyssinia todavía no contaba con este adelanto. Como el emperador estaba muy inspirado pronto le encontró una solución: usó una de ellas como trono imperial. 

Noticia 4:

En Birmania poseer un globo con agua está prohibido y puede ser castigado  hasta con un año de cárcel. Y si es lanzado… hasta tres años de prisión.  Los globos de agua lanzados con hondas pueden dañar y hasta ocasionar heridas que pongan la vida en peligro. Está demostrado científicamente que pueden tener el mismo impacto que una bala de escopeta (más lento, pero más pesado) y perforar una córnea o romper un globo ocular.

Noticia 5: 

Cuando Alfred Heineken, jefe de la fábrica de cerveza, visitó las Antillas Holandesas (tres islas del Pacífico) se dio cuenta de que la gente vivía en viviendas precarias y que las calles estaban llenas de botellas de Heineken tiradas. Decidió matar dos pájaros de un tiro. Su solución a ambos problemas fue la fabricación de la Botella Mundial. Es cuadrada y puede ser utilizada como ladrillo.
 El vidrio tintado es uno de los mejores materiales aislantes de calor, idóneo para el clima de aquellas islas. El cemento o la arcilla les darían la resistencia que les faltaba. Esta fantástica idea solo se registró como una anécdota, aunque hay una calle en las Antillas (conocido como el “Barrio verde”) en la que todas las casas están construidas con este material. 

Noticia 6:

En Samoa, gracias a una ancestral técnica de relajación que consiste en controlar la respiración se ha batido el récord Guiness de permanencia bajo el agua. Kim ki Dong, el protagonista, ha declarado que lleva más de quince años entrenando. “La técnica es compleja, dura y entraña un gran riesgo”, comentó, “pero bajo el agua el tiempo pasa de otra manera, es otra dimensión”. El récord ostentaba el jamaicano Joseph Linn, que en 1998 pasó sumergido tres horas y veintidós minutos. El Instituto Seescience y el Departamento de Marina del ejército estadounidense estudian poner en práctica estas técnicas entre los miembros de sus equipos submarinistas.
Ahora, ¿cuál de las historias que acabas de leer te parece más increíble? ¿Cuál crees que es la real?
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